
２０１３年６月２２日 

関西地方在住者は関東地方在住者よりも富士登山に意欲的 

富士山に関するアンケート富士山に関するアンケート富士山に関するアンケート富士山に関するアンケート    

 

ミズノでは、世界文化遺産に登録された富士山に関して、関東・関西に住む２０歳以上の６２０人に

アンケートを実施しました。 

 

富士山に登ったことがあると回答した人は全体の２１％でした。また富士登山経験の有無に関わらず、

今後登りたいと答えた人が６９％で、富士登山への関心の高さが伺える結果となりました。 

さらに関東と関西で比較してみると、富士登山の経験者は関東在住者が関西在住者より１１ポイント

高かったのに対し、今後の富士登山への意欲は関西在住者の方が４ポイント高いという結果になりまし

た。 

一方、登山に対する不安要素としては、７０％の人が「自分の体力」と答え、続いて「山の急な天候

変化」、「高山病」、「必要な装備選び」となっています。 

 

 

 

※アンケート実施内容 

■回答者：関東１都３県(東京･神奈川･千葉･埼玉)と関西２府４県(大阪･京都･滋賀･兵庫･奈良･和歌山)在住で、

これまで他の地域に１年以上住んだことがない、２０歳以上の男女６２０人。関東・関西で、男女それぞれ、   

２０代･３０代･４０代･５０代･６０代以上で３１人ずつ。 

■調査期間：６月１０,１１日の２日間 

■調査手法：インターネットリサーチ 

 

 

 

（報道関係者のお問合せ先） 

東京広報課 澤井・宮本    TEL: ０３－３２３３－７０３７ 

大阪広報課 薬師寺・浅井  TEL: ０６－６６１４－８３７３ 

 

（お客様のお問合せ先） 

ミズノお客様相談センター  ０１２０－３２０－７９９ 

                  ＊ミズノ・インターネット情報は－http://www.mizuno.jp http://www.mizuno.jp http://www.mizuno.jp http://www.mizuno.jp  



 
 

■■■■富士登山経験は５０代がもっとも多い富士登山経験は５０代がもっとも多い富士登山経験は５０代がもっとも多い富士登山経験は５０代がもっとも多い    

富士登山の経験を聞く質問で、１回以上登ったことがある人は全体で２１％でした。年代別では５０

代がもっとも高く２７％、２０代がもっとも低く１１％で、男女別で見ると、男性が２４％、女性が１

８％でした。 

 

 

Ｑ あなたは富士山に登ったことがありますか。 

 

※選択肢は「３回以上登ったことがある」「２回登ったことがある」「１回だけ登ったことがある」「登ったこ

とはない」で、前出３つの回答を「１回以上登ったことがある」に集約しています。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

n= (%)

(620)

男性 (310)

女性 (310)

20代 (124)

30代 (124)

40代 (124)

50代 (124)

60才以上 (124)

全体

性
別

年
齢

21.3 

24.2 

18.4 

1回以上登ったことがある 登ったことはない

11.3 

21.8 

24.2 

27.4 

21.8 



 
 

■■■■今後富士山に登ってみたい人は６９％、今後富士山に登ってみたい人は６９％、今後富士山に登ってみたい人は６９％、今後富士山に登ってみたい人は６９％、３０代３０代３０代３０代男性は８６％男性は８６％男性は８６％男性は８６％    

富士登山経験の有無に関わらず、「これから（も）何度も登ってみたい」という積極的なものから「誘

われたら登るのを検討してもよい」という選択肢を含め、全体で６９％の人が富士登山への意欲を示し

ました。男性の方が圧倒的に比率が高く、２０代８１％、３０代８６％、４０代７９％と、女性より２

０ポイント近く差が出た世代もありました。全体での男女差は１５ポイントあり、男性が７７％、女性

が６２％でした。 

 

 

Ｑ あなたは今後、富士登山をしてみたいと思いますか。あなたのお気持ちに当てはまるものを

一つお選びください。 

 

※選択肢は「これから（も）何度も登ってみたい」「一生に一度は絶対に登ってみたい」「機会があったら積

極的に登ってみたい」「誘われたら登るのを検討してもよい」「登りたくない」で、前出４つの回答を「富士

登山を前向きに検討する」に集約しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n= (%)

(620)

男性 (310)

女性 (310)

20代 (124)

30代 (124)

40代 (124)

50代 (124)

60才以上 (124)

全体

性
別

年
齢

69.2 

76.8 

61.6 

富士登山を前向きに検討する 登りたくない

75.8 

75.8 

71.0 

63.7 

59.7 



 
 

 ■関西在住■関西在住■関西在住■関西在住者者者者の方が関東の方が関東の方が関東の方が関東在住者在住者在住者在住者よりも富士登山に意欲よりも富士登山に意欲よりも富士登山に意欲よりも富士登山に意欲的的的的    

 富士登山の経験を聞く質問では、１回以上登ったことがある人は関東で２７％、関西で１６％と大き

な差が出ましたが、今後富士山に登ってみたいという人は、関東で６７％、関西で７１％で、関西在住

者の方がより高い関心を示す結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■■■７０％の人が自分の体力に自信がない７０％の人が自分の体力に自信がない７０％の人が自分の体力に自信がない７０％の人が自分の体力に自信がない    

登山に関して不安だと感じる要素を聞いたところ、７０％の人が「自分の体力」と回答しました。特

に女性は７９％と不安に感じている人が多いようです。ついで、５９％が「山の急な天候変化」、４５％

が「高山病」に対して不安があると回答しています。また、４３％が「必要な装備選び」を挙げており、

日常的に山登りをしない人がいざ登山をするとなると、何を用意すべきかわからない、という状況に陥

ってしまうことが判る結果となりました。 

ほぼすべての項目において、男性よりも女性の方が不安に感じる率が高く、項目によっては１０ポイ

ント以上の差が出ている項目もありました。 
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■■■■ミズノアウトドアスクール校長ミズノアウトドアスクール校長ミズノアウトドアスクール校長ミズノアウトドアスクール校長    大蔵喜福氏「大蔵喜福氏「大蔵喜福氏「大蔵喜福氏「装備を万端にすることで安全・安心な登山を装備を万端にすることで安全・安心な登山を装備を万端にすることで安全・安心な登山を装備を万端にすることで安全・安心な登山を」」」」    

ミズノでは２０１３年４月から毎月開催しているミズノアウトドアスクールを通じて「安全登山」を

呼びかけています。スクールの校長を務める登山家の大蔵喜福（おおくらよしとみ）氏は、「初心者こそ、

最高の装備で登山に臨むべき」と訴えます。 

 

「登頂を目指すのであれば、体力を最後まで維持していくことが大切です。そのためには、下記を心

がけてみてください」 

－『無理をせず、おしゃべりしながら登れるくらいの速度で余裕をもって歩くこと』 

－『夜間登山は避け、夜はゆっくり休み、陽の出ているうちに登ること』 

－『体を冷やさないこと』汗をすばやく放出するアウトドア用のウエア、急な雨風に耐え、防寒の役

割も果たすレインウエアの備え 

－『できるだけ軽量化すること』アウトドア用のウエアやグッズは軽量化したものが多い。自身の体

重を軽くすることも登山を楽にする大きな要素に。 

 「これらを心がけることで、初心者でもきっと富士登山を成功させることができます。山登りを楽し

む余裕を持ちながら、富士山の美しさ、登山の楽しさを味わってください」 

    

    

■■■■急な天候の変化に備えて急な天候の変化に備えて急な天候の変化に備えて急な天候の変化に備えて、レインウエアを常備しましょう、レインウエアを常備しましょう、レインウエアを常備しましょう、レインウエアを常備しましょう    

 アンケートで約６割もの人が不安材料に挙げるほど、山は急に天候が変化します。特に富士山は独立

峰のため、山頂近くはさえぎるものがなく、強い雨風にさらされる危険があります。登山愛好家の間で

は当たり前ですが、初心者の方々が忘れがちなのが、レインウエア。どんな天気でも必ずザックに入れ

ておくようにしましょう。 

登山用には防水機能だけではなく、冷えを防ぐために蒸れにくい素材であることも重要です。また雨

天時だけではなく、防寒用としても使用できます。 

 

商商商商    品品品品    名：「ベルグテックＥＸ・ストームセイバーⅣレインスーツ」名：「ベルグテックＥＸ・ストームセイバーⅣレインスーツ」名：「ベルグテックＥＸ・ストームセイバーⅣレインスーツ」名：「ベルグテックＥＸ・ストームセイバーⅣレインスーツ」    

 メンズ ウィメンズ 

価格 ￥１４,１７５（本体￥１３,５００） 

サイズ Ｍ・Ｌ・ＸＬ Ｓ・Ｍ・Ｌ 

カラー オリエンタルブルー、ブラック、ピ

スタチオ、イエロー、バイオレット、

ブルー、オレンジ、レッド 

アイスグレー、ターコイズグリーン、

キウイグリーン、レッド、ローズ、

ラベンダー（写真）、クロッカス 

素材 本体 ナイロン１００％ 

内衿切替部 ポリエステル１００％ 

重さ （Ｌサイズ）約６３０ｇ （Ｍサイズ）約５６０ｇ 

 


